



			Bes	schlussvo	rlage	
				259/	/2021	
Beratungsfolge:	Gremium:		Art der Sitz	Art der Sitzung:		
22.11.2021	Kreisausschuss		öffentlich	beratend	beratend	
22.12.2021	Kreistag		öffentlich	entscheide	entscheidend	
Tagesordnung:						
Neufassung der Satzung des Landkreises Bad Dürkheim für die Kreisvolkshochschule Bad Dürkheim						
Beschlussvorschlag:  Die Neufassung der Satzung für die Kreisvolkshochschule (kvhs) Bad Dürkheim wird in der vorliegenden Fassung beschlossen.						
<u>Finanzielle Auswirkung:</u> □ Ja ⊠ Nein						
Leistungsbezeichnung:		2710 – Kreisvolk	shochschule			
Produktsachkonto:						
Investitionsmaßnahme/Projekt:						
Haushaltsansatz:						
Noch verfügbar:						
Bemerkungen:						

Bad Dürkheim, 12.11.2021

Hans-Ulrich Ihlenfeld Landrat





Seite 2 Beschlussvorlage 259/2021

Im Landkreis Bad Dürkheim ist die Satzung für die Kreisvolkshochschule vom 13.01.2010 in Kraft. Die Satzung regelt die Förderung der Weiterbildung, die Aufgaben der Kreisvolkshochschule und des Kuratoriums der Kreisvolkshochschule.

Die Satzung entspricht nicht mehr den aktuellen Rahmenbedingungen und wurde daher entsprechend angepasst.

In der vorliegenden Entwurfsfassung wurden die Aufgaben der Kreisvolkshochschule Bad Dürkheim in § 2 – Aufgaben – entsprechend konkretisiert und ergänzt.

Darüber § 2 (Ortliche hinaus wurde 4 Absatz Volkshochschulen Kreisvolkshochschule) der vorliegenden Satzung aus Gründen der Praktikabilität neu Ernennung der Leiterinnen und Leiter dass eine der Volkshochschulen für die Dauer von 4 Jahren erfolgt und eine Verlängerung der Amtszeit möglich ist.

Die Änderungen sind in der beiliegenden Satzung unterstrichen. Darüber hinaus wurden redaktionelle Anpassungen vorgenommen.

Das Kuratorium der Kreisvolkshochschule hat der vorliegenden Neufassung in seiner Sitzung am 11.11.2021 zugestimmt.

## <u> Anlagen:</u>

Entwurf der Neufassung der Satzung für die Kreisvolkshochschule Bad Dürkheim